

昨天,南钢在客场以104:115惨败给东莞,未能取得新赛季CBA的开门红。球场内,问题裁判的多次离奇判罚让南钢苦笑不得;球场外,唐正东拒绝出战首场,进一步把自己推向了退役的边缘。



拼命的胡雪峰(中)没能带领南钢杀出重围

# 砰!砰!南钢连中两枪

最后通牒无效,大唐面临退役 遭遇离奇判罚,客场惨败东莞

## 通牒无效 大唐拒不归队

在上周四新赛季的新闻发布会之后,南钢俱乐部总经理王敏又三次与唐正东沟通,希望大唐能够出战首场比赛。但由于大唐坚持没有承诺书不打球的态度,双方昨天最后一次谈判宣告破裂。

前天下午,唐正东来到南钢俱乐部,与总经理王敏继续谈判。王敏甚至都已经为大唐订好了机票,如果谈判顺利,两人将一起赶到东莞,当时大唐的态度比较坚决,在这种情况下,俱乐部还是摆明了态度:今年俱乐部不会给他写任何关于转会的承诺书。大唐必须今年好好打球,赛季结束再谈转会事宜。此次谈判未果,王敏让大唐再考虑一晚,昨天再给予答复。昨天上午,双方进行了电话沟通,大唐的态度比前一天更加坚决。“不给我承诺书,我就不打比赛。”大唐说。俱乐部也最终明确告诉大唐:“明年的事情明年谈,如果今年不打比赛,就不用再谈转会的事情了。”在这种情况下,唐正东依然没有做出任何让步。

“我的态度已经很明确了,我今年哪怕一分钱不要,也会好好给南钢效力,但南钢要给我开出保证书,承诺明



大唐将遭封杀?

## 离奇判罚 南钢哭笑不得

没有唐正东,南钢客场面对东莞并不好打,其实这场失利是在球队意料当中的,但以如此方式输球,确实让人难以接受。而裁判在比赛中的离奇判罚,让南钢上下哭笑不得。

比赛开始前,俱乐部总经理王敏专门给球队开了一个短会,“让球员们调整心态,放手一搏,同时也要适应没有大唐的比赛。”王敏说。比赛一开始,南钢确实打得比较紧张,配合也很生疏,在开场阶段连续出现失误。首节比赛,南钢以20:19领先。经过了第一节的磨合之后,南钢第二节打出了气势,连续快速反击让东莞难以招架,上半场结束,南钢以58:51领先7分。不过不好的苗头在上半场就出现,首节比赛,南钢一次正常的犯规,对手并没有投篮动作,只听裁判哨音一响,做出了两次罚球的手势,教练组第一时间就向裁判投诉,裁判根本就不管,这是本场比赛的第一次离奇判罚。第二次离奇判罚出现在第二节,东莞在24秒铃响之前仓促出手,可是皮球并没有碰到篮板,根据篮球规则,此球应该算东莞24秒违例,但裁判们依然无动于衷。

第三节比赛,南钢继续扩大领先优势,一度领先了对手15分。不过裁判们的表演还没

结束,此节中出现了与上半场相似的情况,只不过裁判的判罚更加离奇。当时,东莞的进攻时间即将结束,东莞队仓促出手依然没有碰到篮板,此时南钢教练组第一时间赶到技术台。好在南钢已经抢到了篮板,准备发动快攻,此时裁判们吹停了比赛,扼杀了南钢的快攻。并重新调表,给了东莞3秒钟的进攻时间,这是本场比赛第三个离奇的判罚。东莞利用这3秒钟,投中了压哨三分,并由此吹响了反攻的号角。“这么多年,真的没见过裁判们一场比赛出现这么多重大错误的判罚。”一位场边观赛的圈内人士笑着说。而昨天,篮管中心党委书记刘晓农已经赶到东莞赛区,据了解,南钢已经把情况向篮管中心做了汇报。但是为了联赛的整体形象,俱乐部并不准备进一步上诉。

到了第四节,南钢再也没有招架之力,最终以104:115惨败于东莞。胡雪峰得到22分5助攻;戴维斯得到21分5篮板;莫伊索得到17分14篮板;刘亚晖得到12分3篮板;易立得到20分12篮板。“我们的球员尽力了,这场比赛输球也是能够接受的。这才是联赛第一场比赛,我们的状态会越来越好。”主帅徐强赛后说。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

## »焦点

## 11投3中 马布里逃离赛场

作为唯一一支没有外援的球队,八一昨晚在CBA联赛中92:83战胜了拥有大牌外援马布里和奥得捷的佛山队。马布里11投3中得到11分,奥得捷得到17分和21个篮板。

终场哨音刚一响起,马布里迅速地冲回了替补席,拿起自己的衣服用最快的速度消失在了通道里,将一群等待采访的记者失望的眼神留在了身后。

“他是不是哭了啊?”有个记者看着马布里的脸色铁青,不解地问了一句,“哭倒没哭,但一看就是情绪不好。”上赛季在山西担任马布里翻译的杨晨本轮特意从

北京赶来,关注佛山队的首场比赛。但在目睹了全场比赛之后,他甚至有些不忍心去采访马布里。因为他知道,马布里的心情非常糟糕。

新文

## »CBA首轮战报

广厦	121:100	福建
广东	97:86	浙江
新疆	103:72	北京
天津	128:104	上海
青岛	101:93	辽宁
东莞	115:104	江苏
山东	93:88	吉林
八一	92:83	佛山

## 爱的节拍!

广州亚残运会昨晚开幕

昨晚,2010年广州亚残运会开幕。开幕式上,最精彩的节目并非温情的文艺表演,而是所有观众发自内心的“演出”。

在开幕式现场,不绝于耳的是这样的节拍:“123,123,1234—567”,在志愿者的带领下,奥体中心近8万名观众一起鼓起了“爱的节拍”。8万双手用手语舞出了“妈妈我爱你!朋友我爱你!世界我爱你!”伴随温暖的音乐节拍,现场观众用手中闪亮的和平鸽和手电筒舞出了绚烂的“星海”。

大舞台的背后是8000名志愿者组成的幕墙,他们用闪光的星星组成了“2010广州WELCOME”的字幕,用金黄的绸缎扇带领全场观众为夜幕下的体育场洒满太阳的光芒。

其中的一名志愿者、广州华立科职业学院大一学生林倩婷说,他们11月底才接到任务,尽管只有十多天的排练时间,但是所有人都不计付出地投入练习。“我们希望全世界的残疾人看到广州温暖的表白,”林倩婷说。

据新华社



一只仙鹤从中国残疾人艺术团的手语主持人姜馨田面前飞过。此时的姜馨田正邀请大家跟着她的手语,大声说出——妈妈我爱你!朋友我爱你!世界我爱你!新华社图片

## 马丁40分 火箭轻取骑士

昨天,在阵中头号投手马丁贡献40分的情况下,火箭未遇多大挑战便主场以110:95轻取骑士,连续5场保持主场不败。

本场比赛,马丁开局手感超棒,首节便罕见地10投8中取得22分,帮助火箭以37:29领先第一节。马丁因此成为继马克斯韦尔(30分)和姚明(23分)之后,火箭历史上单节得分第三高的球手。

“我疯了,全场19投就收获40分(火箭本赛季个人单场最高得分),”本赛季场均贡献23分并在NBA投手榜排名第10的马丁说,“今晚感觉节奏非常顺,我只知道我必须要有闯劲。”据新华社

## 篮球规则原件 拍出天价

上周末,一份由奈史密斯编写的“篮球基本规则”在纽约被以433.8万美元的天价拍出。

这份相当于篮球运动“出生证明”的拍品只有两页纸,每页长254毫米、宽203毫米,编写于1891年,记载了篮球创始之际的13条规则。这两页纸起拍价格为200万美元,最终以433.8万美元成交。据悉,拍卖所得款项将由“奈史密斯基金会”管理,用于帮助全世界的青少年体育迷实现梦想。

1891年12月22日,当时身处加拿大的奈史密斯为了让学生们可以在下雨天时可以继续在室内运动,创造了篮球这一运动。奈史密斯绝对想不到,当时自己的无意之举竟然造就了目前世界上最火热的运动之一。品秋